



# 多哈游泳世锦赛传捷报

## 河北健儿龙道一携手队友王宗源夺冠

本报讯(记者 宋云杰)多哈游泳世锦赛于2月2日开赛,在首先进行的跳水比赛中,河北健儿龙道一携手国家队队友王宗源收获男子双人3米板冠军。意大利组合马尔萨利亚/托奇、西班牙组合阿瓦迪亚/博伊西尔分获亚军和季军。

2月4日多哈世锦赛进入第三个比赛日,在男子双人3米板项目中,第25位出场的王宗源/龙道一,凭借高质量的动作和发挥,以442.41分为中国跳水队收获本届世锦赛第二枚金牌,二人领先第二名的分差达

到了58.17分。

此前,在多哈游泳世锦赛跳水项目选拔赛上,王宗源/龙道一组合就表现出非常好的竞技状态。本次比赛,在规定动作的第二跳301B(反身翻腾半周屈体)两人出现了失误,43.2分排名单跳第十三位,总分掉到第三。两人及时调整心态,随后几跳越来越好,在反超对手排名第一后,分差也是越拉越大。最后两跳,彻底成为两人的表演时刻,以一骑绝尘的姿态夺得冠军。

另外,本次比赛游泳项目中,河北小将李冰洁、马永慧也将参赛。其中,李冰洁作为国家游泳队本次出征多哈世锦赛的唯一一位奥运冠军,有望在世锦赛女子长距离自由泳的赛场上争取更好成绩。此前她在接受采访时表示,“这次世锦赛有很多强劲的对手,但我会尽力去拼,把握机会。”她的主要对手是新西兰选手艾瑞卡,参赛项目女子200米、400米和800米自由泳比赛,两人将在400米自由泳比赛中展开直接对话。

## 郭帅打破男子团体竞速赛全国纪录

本报讯(记者 周强)在刚刚结束的国际自盟2024年场地自行车国家杯(阿德莱德)站男子团体竞速赛比赛中,我省运动员郭帅搭档周瑜(上海)、刘琦(河南)以42.899的优异成绩打破此前三人在第十九届杭州亚运会42.968的全国纪录。

据了解,自行车中心坚持党建引领,深入开展省体育局部署的“胸怀祖国,刻苦训练,遵纪守法,争做楷模”活动,以“为祖国争光、为河北争气”为奋斗目标,紧紧围绕

“金牌计划”,实施靶向发力,把各方力量、各种资源向一线运动队聚集,进一步激发全中心干事创业的激情和热情,教育引导中心全体干部职工、运动员、教练员“努力到无能为力、奋斗到感动自己”。

以郭帅、薛晨曦、孙思蓓等优秀运动员为代表的河北健儿发扬顽强拼搏、敢打必胜的精神,刻苦训练,奋勇拼搏,赛出了风格、赛出了水平,为国争光、为河北添彩。

## 分析备战形式 着眼长远发展 水上中心召开赛艇队冬训阶段性总结研讨会

本报讯(记者 宋云杰)2月2日,水上中心主任赵志斌带队赴千岛湖赛艇训练基地调研安全生产、队伍训练、基地管理及反兴奋剂教育等相关工作。来到训练基地,赵志斌一行人立即对餐厅食堂、运动员宿舍、仓库、体能训练房、艇库、下水码头等地进行了全面督导检查,尤其是对消防设施、液化气设备、疏散通道、配电室等重点区域查看整改效果。

2月3日下午,中心在训练基地会议室召开赛艇队冬训阶段性总结研讨会,听取了赛艇队各组冬训情况汇报,全面分析了队伍奥运会参赛及全运会任务备战形势、重点运动员训练比赛及伤病情况、冬训训练成果进步与突破、复合型团队建设、反兴奋剂教育与队伍管理等。

会议指出,目前赛艇队整体精神风貌昂扬向上,冬训成果突出,体能和技术均有提升。接下来,要保持始终如一训练激情,认真刻苦的训练态度,追求精湛的训练技艺,始终发扬“不畏艰辛、甘于奉献”的河北水上精神,锻造作风过硬、技术过硬、成绩过硬的河北水上铁军。要凝心聚力,精益求精不松懈,把精力全部放在训练备战上,

心无旁骛,以任务目标为中心,专注谋划技术的突破,让技术的精细化程度更高;要明确目标,全力保障重点运动员,全方位保障韩崴、祝晨阳的训练备战,从教练员团队配备、训练计划制定、医疗保障、心理建设、安全及反兴奋剂工作等方面给予全方位保障,重点运动员要“一人一策一方案”,做到巴黎奥运会预选赛全力争资格、全国锦标赛全力夺牌拿分、全国冠军赛能参赛尽参赛;要充分研究政策,谋划好后备人才培养,所有人都要学习利用好政策,实现竞技体育与青少年体育一体化推进,加强后备人才选拔与培养,要着眼长远,发挥金牌特训点、后备人才基地、金牌代入、体教融合、人才引进等政策优势,扎实做好后备人才储备;要坚定信心,努力实现成绩突破,教练员团队要加强自身建设,努力提升执教水平,要坚持业务学习,善于思考和分析当前各项目比赛备战形势,坚持练技术、练体能、练信心,真正在冬训成果中抓住队伍的优势与突破。

水上中心领导班子成员、赛艇队全体教练员、队医、医疗保障人员参会。



## 升级国家队 征战国际赛

### 石家庄男子桥牌队首次夺得选拔赛冠军

本报讯(记者 冯晶)2月3日,在2024—2025年度国家男子桥牌队选拔赛最后一战中,石家庄男子桥牌队团结拼搏力克浙江钱塘队,首次夺得国家桥牌队选拔赛冠军,同时将中国国家男子桥牌队资格收入囊中。在接下来两年里,石家庄桥牌队将以中国桥牌队身份,征战桥牌运动国际大赛。

根据选拔规程,比赛采用3轮单淘汰赛,最终获得冠军的队伍将整队入选国家队,因此竞争非常激烈。赛事自1月29日开赛后,由孙纲、蔡阳、张永革、李杰、连若旸、连勇6名选手组成的石家庄队不畏强手,在带分不利的情况下,一路过关斩将。八进四比赛中以226比144的大比分战胜浙江诺辉队,半决赛中以185比171战胜浙江诺辉队,半决赛中以185比171战胜浙江诺辉队,在连续进行两天的决赛,面对比赛中错综复杂的局面,队员们精准计算局势,稳扎稳打步步为营,最终在2月3日下午,以总比分257比197.56战胜浙江钱塘队,勇夺本次赛事冠军。

据了解,由石家庄男子桥牌队为班底组成的河北男子桥牌队,在过去两年先后获得第十四届全运会男子桥牌团体冠军、第五届全国智运会桥牌男子团体冠军两项殊荣。未来两年,他们将代表中国桥牌队参加桥牌世锦赛、亚锦赛等国际大赛。

本次国家男子桥牌队选拔赛,是中国桥牌协会根据过去两年各队大赛成绩和个人等积分,遴选出8支高水平队伍进入选拔,比赛汇聚了目前我国桥牌运动的顶尖牌手。石家庄市队是8支参赛队中,唯一一支代表所在城市出战的队伍。